
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan  Pendidikan    :  SMA N 1 Matauli Pandan 

Kelas                          :  X 

Tema                          :  Jiko shoukai 

Pembelajaran  Ke : 2 

Alokasi Waktu : 10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN : 

Siswa dapat memperkenalkan diri dalam Bahasa Jepang dan mampu mempraktekkan 

dalam kehidupan sehari-hari. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN : 

1. Pendahuluan  

a. Guru membuka pembelajaran dengan mengucapkan salam dan mengajak peserta didik 

untuk berdoa menurut agama dan kepercayaannya masing-masing . 

b. Guru mengabsen kehadiran peserta didik 

c. Guru memberi apersepsi pembelajaran dengan menanyakan perkenalan bahasa Jepang 

d. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran 

 

2. Kegiatan Inti 

a. Guru menyampaikan perkenalan yang sudah dilakukan dalam bahasa Jepang yaitu 

perkenalan diri sendiri , contoh :  ( hajimemashite .... watashi wa imelda desu / 

perkenalkan, nama saya Imelda) 

b. Guru melafalkan cara perkenalan diri yang benar dan diikuti oleh peserta didik 

c. Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk mengucapkan kembali cara 

memeperkenalkan diri dalam bahasa Jepang 

 

3. Penutup 

a. Guru dan peserta didik melakukan refleksi pembelajaran hari ini 

b. Guru menyampaikan judul materi pembelajaran yang akan datang 

c. Guru menutup kegiatan belajar mengajar  dengan mengucapkan salam 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penilaian Sikap : Observasi dalam proses pembelajaran 

2. Pengetahuan   : Tes tertulis bentuk uraian  

a. Aiko sebagi siswa kelas X berkesempatan untuk memperkenalkan diri di kelas 

       Cara Aiko memperkenalkan diri dalam Bahasa Jepang adalah …. 



b. Pada akhir memperkenalkan diri Aiko mengungkapkan kalimat yang artinya “ 

saya butuh pertolongan anda” sebagai ungkapan merendahkan diri.  

Ungkapan merendahkan diri dalam bahasa Jepang adalah...... 

3. Penilaian Keterampilan   :  - 

 

 

 

Pandan, 24 Juli 2021 

        Guru Mata Pelajaran, 

 

           ( Imelda Lasmaria Simatupang ) 

 


